



2021年11月29日

各 位

会 社 名 株式会社アクセスグループ・ホールディングス
代 表 者 名 代表取締役社長 木 村 勇 也
(コード番号：7042 東証 JASDAQ)
問い合わせ先 常務取締役 財務企画部長 保 谷 尚 寛
TEL. 03-5413-3001

(訂正) 「主要株主である筆頭株主の異動及び合同会社A・G・Sによる株式会社アクセスグループ・ホールディングス株式(証券コード7042)の取得に関するお知らせ」の一部訂正について

当社が本日公表しました開示資料「主要株主である筆頭株主の異動及び合同会社A・G・Sによる株式会社アクセスグループ・ホールディングス株式(証券コード7042)の取得に関するお知らせ」において、記載内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり、訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線表示を付しております。

記

1. 訂正が生じた経緯

異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権に対する割合において、議決権の数が未記載となっていたため、これを訂正いたします。また、開示手続きの際に、別添資料として、合同会社A・G・Sによる「株式会社アクセスグループ・ホールディングスの株式取得に関するお知らせ」の添付が漏れておりましたため、これを添付いたします。

2. 訂正内容

【訂正前】

4. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権に対する割合

(1) 木村 春樹

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の数 に対する割合※1	大株主順位 ※2
異動前 (2021年9月30日現在)	<u>272,800</u>	22.69%	第1位
異動後	<u>172,800</u>	14.37%	第3位

(2) 合同会社A・G・S

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の数 に対する割合※1	大株主順位 ※2
異動前 (2021年9月30日現在)	<u>104,500</u>	8.69%	第3位
異動後	<u>204,500</u>	17.00%	第1位

【訂正後】

4. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数（所有株式数）及び総株主の議決権に対する割合
 (1) 木村 春樹

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の数 に対する割合※1	大株主順位 ※2
異動前 (2021年9月30日現在)	<u>2,728</u> (272,800)	22.69%	第1位
異動後	<u>1,728</u> (172,800)	14.37%	第3位

(2) 合同会社A・G・S

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の数 に対する割合※1	大株主順位 ※2
異動前 (2021年9月30日現在)	<u>1,045</u> (104,500)	8.69%	第3位
異動後	<u>2,045</u> (204,500)	17.00%	第1位

【訂正前】

(合同会社A・G・Sによる「株式会社アクセスグループ・ホールディングスの株式取得に関するお知らせ」の添付なし)

【訂正後】

別添のとおり添付

以 上

(別添)

2021年11月29日

各位

会社名 合同会社A・G・S
代表者 代表社員 木村 春樹

株式会社アクセスグループ・ホールディングスの株式取得に関するお知らせ

当社は、下記のとおり、2021年11月29日付で株式会社アクセスグループ・ホールディングスの株式を取得することを決定いたしました。

なお、本件は、金融商品取引法第167条第1項及び同法施行令第31条に規定する「公開買付けに準ずる行為として政令で定める買集め行為」に該当いたしますので、お知らせいたします。

記

取得に係る事項の内容

- | | |
|--------------------|-----------------------|
| 1. 銘柄コード | 7042 |
| 2. 銘柄名 | 株式会社アクセスグループ・ホールディングス |
| 3. 買付日(買付予定日) | 2021年11月29日 |
| 4. 取得株式数 | 100,000株 |
| 5. 総株主の議決権の数に対する割合 | 8.31% |

以上